Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 0%_Fadin Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. ety - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LGAlfs.Rl‘iB dls_play O%}Jiadlt . Flap=(L* —L*n )/ Cw-L*N)
Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. ety - aty ]
b*a=b* —b*N = japr [b*w ~b*\ ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
YOOL

)

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LGAlis.RC:B dls_play 0,6%:Fadlrl Flap=(L* —L*n )/ Cw-L*N)
Buntton: h*yoo, =96/360;1*voou=305136Q o _ g _x,. [ aty - aty ]
b*a=b* —b*N = japr [b*w ~b*\ ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LGAlfs.Rl‘iB dls_play O,G%fadlt_ Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)
Buntton: h*yoo, =96/360;1*voou=305136Q o _ g _x,. [ aty - aty ]
b*a=b* —b*N = japr [b*w ~b*\ ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
B Iy AR TP st L ) )
: h*yooL= i*voom= Qe =a - ay = e [y -2 ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]

Helligkeit L*T Craparlata +b% 12
YOOL
o
— 1_*_,_,_,*/
~

C*apam
L*wm)

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LGAlis.RC:B dls_play 1,2%:Fadlt_ Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)
Buntton: h*yoo, =96/360;1*voou=305136Q o _ g _x,. [ aty - aty ]
b*a=b* —b*N = japr [b*w ~b*\ ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
YOOL

—0

— %

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 2,5%_Fadin Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;1*voou=305136Q o _ g _x,. [ aty - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 2,5%_Fadit Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;1*voou=305136Q o _ g _x,. [ aty - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 5%_Fadin Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. ety - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 5%_Fadit Flap=(L* —L*n )/ Cw-L*N)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. ety - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

YOOL

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 10%_Fadin

Buntton: h*yoo, =96/360;n*voou=305/36Q:

Helligkeit

L*

Pap=(L* =L*n) / (w-L¥n)
—atn e [atw @iy ]

b*=b* by — '*l;n* [ b'zw ‘/Zb*N]
Crapalata +b%’ ]

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 10%_Fadit Flap=(L* —L*n )/ Cw-L*N)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. [ ety - aty ]

b*a=b* —b*y = '*l;n* [ b'zw I‘/Zb*N]
Helligkeit L* Crapalata +ba"]

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (alCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 20%_Fadin Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. [ ety - aty ]

b*a’b* b*N = apr [b*w —b*\ ]
* 24 b
Helligkeit L* Crapalata+b%

2,112
1

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 20%_Fadit Flap=(L* —L*n )/ Cw-L*N)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. [ ety - aty ]

b*a’b* b*N = apr [b*w —b*\ ]

* 24 b
Helligkeit L* Crapalata +b%
YooL

2,112
1

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 40%_Fadin

Buntton: h*yoo, =96/360;n*voou=305/36Q:

Helligkeit

L*

Pap=(L* =L*n) / (w-L¥n)
—afy ~Faps [afw —aty]

b*=b* by — '*l;n* [ b'zw ‘/Zb*N]
Crapalata +b%’ ]

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
LG41_sRGB display 40%_Fadit Pl =(L* —L*N )/ (Cw-L*n)

Buntton: h*yoo, =96/360;*voou=305136Q o _ g _x,. [ ety - aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
Y

Buntheit C*ap o




